

Есть и проблемы

ВЛАСТЬ

Лето в разгаре, одни виды работ сменяют другие. Успеть надо многое: отремонтировать, построить, вырастить, заготовить, обеспечить качественный отдых школьникам. Это значит, что жизнь муниципалитета по всем направлениям деятельности должна быть ключом, но при этом власти не следует забывать о контролирующей деятельности. На что и сделал ударение глава района Александр Андреевич Поминов, проводя июньское аппаратное совещание.

ОБСУЖДАЛАСЬ ещё одна важная тема: санитарно-эпидемиологическая обстановка на территории Исетского района. Информацию по этому вопросу предоставила заместитель начальника отдела санитарии управления Роспотребнадзора Ю.П.Ахметова.

Констатируя рост по Тюменской области числа инфекционных заболеваний, в том числе кишечных, клещевого энцефалита, Юлия Павловна перечислила ряд рекомендаций, направленных на снижение неблагоприятной тенденции. Как никогда остро в этом году встал вопрос обеспечения районного центра водой. Будет ли вновь озеро Теренкуль источником жизнеобеспечения? Это покажут результаты тщательного исследования проб в областной лаборатории.

Ещё на одну актуальную тему предоставил данные заместитель главы администрации района В.Ф.Герман, доложив о том, что десять свалок, не отвечающих требованиям СанПиН, до окончания текущего года на территории нескольких сельских поселений будут ликвидированы. Наряду с этим Владимир Фёдорович сказал, что из бюджета района дополнительно выделены средства на ограждение действующих мест захоронения твёрдых бытовых отходов, находящихся вблизи населённых пунктов.

Об эффективности использования бюджетных средств по статье «Благоустройство» отчитались главы администраций Кировского (С.А.Курбатов) и Солобьевского (А.Ф.Пачежерцев) сельских поселений.

Комментируя отчёты, глава муниципалитета А.А.Поминов подчеркнул, что особое внимание следует уделить озеленению, разбивке цветников на территориях населённых пунктов. А также работе с владельцами придомовых территорий, офисных, торговых, других зданий по вопросам наведения чистоты и порядка.

В заключение совещания был заслушан ряд выступлений, в которых затрагивались вопросы полномочий представителей власти: участковых полиции и глав администраций сельских поселений при взаимодействии с населением.

А.МОЛОКОВА

На малую родину, в родительский дом



У М.Н.Жемелинских готовность дома – 50%. Сертификат, вручённый главой администрации Исетского района А.А.Поминовым, даст возможность молодой семье уже в скором времени справиться новоселье

ГОСПОДДЕРЖКА

Ещё шесть семей Исетского района стали счастливыми обладателями сертификатов, дающих право на получение государственной поддержки на строительство собственного дома.

СРЕДИ получателей – работники здравоохранения и образования, сельского хозяйства и культуры. У всех строительство домов уже на различных стадиях готовности – от 20 до 50%.

Вручая сертификаты, глава администрации Исетского района Александр Андреевич Поминов выразил надежду, что, имея жильё, молодые семьи никуда не уедут, останутся на исетской земле.

– Эти средства станут хорошим подспорьем для завершения строительства, – сказал глава муниципалитета. – Я желаю, чтобы в ваших домах были уют и тепло и, конечно же, много детей.

Пока ждали назначенного часа вручения сертификатов, главы семей основательно, по-хозяйски

обсуждали проблемы, текущие дела на строительных площадках, говорили о будущем.

– Государственная поддержка очень нужна молодым семьям, специалистам, потому что своими силами тяжело построить жильё, – сказал один из получателей сертификатов, специалист Молодёжного центра М.Н.Жемелинских. – Благодаря полученным средствам мы в скором времени сможем завершить работы и переехать в собственный дом, а там и над прибавлением семейства подумаем.

Ещё несколько лет назад такой возможности не было, строительство собственных квадратов затягивалось надолго. Сейчас молодые специалисты, семьи гораздо быстрее могут улучшить жилищные условия, а это даёт надежду на то, что район и дальше будет развиваться, будет больше детей, которые вырастут, получат образование и вернуться на малую родину, в дом, построенный их родителями благодаря господдержке.

О.БЕРЕЖНАЯ
Фото М. Чагиной

Без объявления войны...

ДАТА

22 июня в райцентре прошёл митинг, посвящённый Дню памяти и скорби.

ИЗ РЕПРОДУКТОРА, как и 72 года назад, неслись слова: – Без всякого объявления войны германские вооружённые силы атаковали границы Советского Союза...

Право открыть митинг было предоставлено главе администрации Исетского сельского поселения А.П.Токмакову. Он поблагодарил за подвиг вете-

ранов и тружеников тыла, которые ценой жизни, не щадя своих сил, приближали Победу.

Затем слово предоставили председателю районного совета ветеранов В.М.Бешенцеву, который отметил, что с каждым годом свидетелей тех страшных событий становится всё меньше. Отдать им дань уважения – наша святая обязанность.

Присутствующие почтили память ушедших и не вернувшихся с войны минутой молчания, возложили цветы и венки к обелиску славы.

Е.БАЙБУЛТОВА

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем предоставлении согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства:

- в д.Пастухова, ул.Центральная, 4, предварительной площадью 2000 кв. м;
- в п.Кировский, ул.Тюменская, 5, предварительной площадью 2000 кв. м;
- в п.Кировский, ул.Тюменская, 8, предварительной площадью 2000 кв. м;
- в п.Кировский, ул.Тюменская, 7, предварительной площадью 2000 кв. м;
- в с.Шорохово, ул.70 лет ВЛКСМ, 7, предварительной площадью 600 кв. м.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

Эффективное сотрудничество даёт свои плюсы

ВЛАСТЬ

18 июня в Тюменской областной Думе состоялся День Исетского района.

ПОДОБНЫЕ мероприятия стали традиционными, и проводятся они для установления диалога представителей органов местного самоуправления с депутатским корпусом областной Думы, представителями правительства и исполнительных органов государственной власти Тюменской области.

Небезынтересны для народных избранников история, традиции, культура, производственный потенциал муниципалитетов нашего региона. Так что совсем не случайно в состав исетской делегации входили не только депутаты районной Думы, представители администраций района и сельских поселений, но и руководители предприятий, учреждений, организаций муниципалитета.

Открывая День Исетского муниципального района, с приветственным словом выступили председатель областной Думы С.Е.Корепанов и глава администрации Исетского района А.А.Поминов.

Небольшой экскурс в историю – со времён образования района и до наших дней – провела директор краеведческого музея В.А.Кузнецова. Кроме того, у входа в большой зал заседаний о прошлом и настоящем Приисетья рассказывали экспонаты, размещённые на информационных стендах.

Для гостей мероприятия была организована выставка-дегустация молочной, хлебной, мясной продукции, произведённой в перерабатывающих цехах района. Технологи предприятий ИП «Кривощёков В.В.», ООО «МПК «Абсолют», ООО «Исетский Коопхлеб», ООО «Исеть-Молоко» рассказали о новейших технологиях производства.



С.Е.Корепанов, А.А.Поминов

В программу визитной карточки входили и выступления исетских артистов.

В этом году Исетский район отметит 90 лет со дня образования, и в начале официальной части мероприятия в честь ознаменования события за большой вклад в развитие территории более десяти наших земляков получили благодарственные письма, подарки, другие заслуженные награды Тюменской областной Думы.

Открывая совещание, председатель Тюменской областной Думы С.Е. Корепанов подчеркнул:

– Для серьёзного разговора не случайно был выбран Исетский район, ведь это одна из ведущих сельскохозяйственных территорий нашего региона. Благоприятное географическое положение, экономический потенциал, развитая инфраструктура и упорство жителей создают реальные предпосылки для устойчивого и эффективного роста благосостояния района.

При этом активно внедряемые в сельхозпроизводстве передовые технологии требуют повышения уровня подготовки специалистов.

Затем перед собравшимися в зале с докладом выступил глава районной администрации А.А.Поминов. Александр Андреевич подробно рассказал о достижениях территории в различных сферах деятельности.

Исетский район – сельскохозяйственный, поэтому внимание в основном уделялось ведущему сектору экономики. К тому же была определена и тема совещания: «Подготовка кадров для агропромышленного комплекса Тюменской области».

На территории района действуют 20 сельхозпредприятий, в том числе восемь молочных, четыре мясных, развиваются индивидуальное предпринимательство и крестьянско-фермерские хозяйства, функционируют более десяти тысяч личных подсобных хозяйств.

С участием областного бюджета решаются вопросы технического и технологического переоснащения производства, формирования генофонда животных и сельскохозяйственных культур, повышения и восстановления почвенного плодородия.

С 2006 года в районе введено в эксплуатацию четыре современных молочных комплекса на 4200 скотомест. Нарастает генетический потенциал в молочном животноводстве. Вновь вводимые мощности на новых фермах укомплектовываются скотом зарубежной селекции. Кстати, за последние шесть лет в район поступило 5810 телёнок высокопродуктивных молочных пород.

Два предприятия района – ООО «Слобода» и СПК «Скородум» – разводят мясной скот. Учитывая спрос потребителей на диетическую продукцию, появилась козья ферма на 500 голов. Успешно действует свиноводческое хозяйство – ООО «Комплекс».

Предприятия района активно приобретают современную высокопроизводительную технику,

в том числе зарубежного производства, что позволяет расширить площади применения ресурсосберегающих технологий при возделывании зерновых, зернобобовых и кормовых культур. За период реализации проекта «Развитие АПК» площади посева зерновых и зернобобовых культур увеличились на 13,3% (с 52,5 тыс. га до 56 тыс. га).

– Сельскохозяйственная отрасль развивается, отвечая целям и задачам, определённым Программой социально-экономического развития Исетского района на 2012–2022 годы, которая сформирована в соответствии с основными направлениями приоритетного национального проекта «Развитие АПК» и Государственной программой развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013–2020 годы, – сказал А.А.Поминов.

Отметил глава муниципалитета и то, что заметный вклад в экономику района внесли предприятия, занимающиеся переработкой сельскохозяйственной продукции, производством строительных материалов, мебели.

В докладе также было подчеркнuto, что важным фактором жизнеобеспечения населения является развитие автомобильных дорог, интенсивное строительство объектов социального назначения, жилья. Так, за время реализации национальной программы «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» на территории Исетского района введено в эксплуатацию 578 домов общей площадью 60793 кв.метра.

– Район интенсивно развивается, но мы не намерены останавливаться на достигнутом. Нужно расширять производство, искать инвесторов и строить на территории района производственные объекты, предприятия по переработке сельскохозяйственного сырья. От привлечения инвестиций в экономику района будет зависеть решение важнейших задач, связанных с дальнейшим формированием производства, социальной сферы, способствующих росту благосостояния населения, – сказал Александр Андреевич.

Но решение вопросов, подчеркнул он, невозможно без грамотных, квалифицированных специалистов различных отраслей, в совершенстве владеющих новой техникой и прогрессивными технологиями, вопросами экономики, организации труда, в том числе и в сельском хозяйстве.

Далее глава муниципалитета заметил, что привлечению кадров на село уделяется большое внимание. За последние четыре

года в сельскохозяйственные предприятия района принято 20 молодых специалистов с высшим образованием, 14 из них выплачена финансовая поддержка на сумму 840 тысяч рублей. Сельскохозяйственные организации ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», ООО «Эвика-Агро», ООО «Приисетья» имеют опыт обеспечения специалистов благоустроенным жильём за счёт собственного строительства.

На совещании также выступили заместитель председателя комитета областной Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям В.А.Ковин, директор департамента образования и науки Тюменской области А.В.Райдер, первый заместитель директора департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Е.В.Соловей, ректор Государственного аграрного университета Северного Зауралья Н.В.Абрамов.

О подготовке рабочих кадров в ПУ-24 рассказала его директор О.В.Белоус. Сегодня это образовательное учреждение располагает хорошей материальной базой, созданы необходимые условия для обучения сельских ребят. С шестнадцатью предприятиями Исетского района заключены трёхсторонние соглашения, предполагающие участие работодателей в составлении учебных программ, итоговой аттестации выпускников, в решении вопросов производственной практики и трудоустройства.

В интервью представителям СМИ исполнительный директор ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» А.А.Малышкин и генеральный директор ООО «Комплекс» Л.А.Киракосян рассказали о производственных планах, о том, какие меры поддержки специалистов действуют в хозяйствах.

Подводя итоги совещания, председатель комитета областной Думы по аграрным вопросам и земельным отношениям Ю.М.Конев отметил, что вопросы кадрового обеспечения сельского хозяйства, несмотря на современное переоснащение производства, сохраняют свою актуальность.

По окончании мероприятия председатель областной Думы С.Е.Корепанов вручил главе администрации А.А.Поминову и председателю районной Думы А.Н.Белогонову сувениры, пожелал успехов. Спикер регионального парламента заверил, что по итогам Дня Исетского района в Тюменской областной Думе для разработки плана мероприятий рабочая группа изучит все прозвучавшие предложения.

А.МОЛОКОВА
Фото О.Бешенцевой



Тюменские парламентарии попробовали на вкус продукцию исетских переработчиков



На выставке тюменцы смогли познакомиться с прошлым и настоящим Приисетья



С.Е.Корепанов вручил руководителю СПК «Скородум» В.И.Кунгурову Почётную грамоту Тюменской областной Думы

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**ОЛЬГУ ВЛАДИМИРОВНУ
и ВЛАДИСЛАВА АЛЕКСЕЕВИЧА
БУШУЕВЫХ**

с 20-летием совместной жизни!
Двадцать лет – приличный срок,
И давно подрос сынок,
Заневестилась дочурка.
Есть морщинки кое-где.
Но любовь на радость скоро,
Из дарёного фарфора
Пусть парок живого чуда
Поднимается везде.
Ваше чудо – дом прекрасный,
Взор улыбочивый и ясный
Да надежда, что всегда
Будут добрыми года!

Друзья, коллеги



ПОКУПАЕМ

- АККУМУЛЯТОРЫ**, б/у. Тел.: 8 912 921 14 86 5-1
- СРОЧНО! КВАРТИРУ** 2-, 3-комнатную, желательнее с лоджией, в с.Исетское. Тел.: 8 919 936 22 64
- ТИТАН** для нагрева воды дровами. Тел.: 22-4-19 2-2
- ЧЁРНЫЙ МЕТАЛЛ.** Самовывоз. Тел.: 8 982 924 58 77 10-9
- МЯСО** (говядина). Тел.: 8 950 490 33 08, 24-3-11 12-4
- МОЛОДНЯК** на доразивание. Тел.: 8 919 922 68 89 9-7
- БАРАНОВ, ОВЕЦ, ТЁЛОК** на племя, на мясо. Дорого. Тел.: 8 950 492 60 20 10-8
- КРС.** Тел.: 8 919 944 94 74, 8 919 932 59 56 11-5
- ОВЕЦ, БАРАНОВ, ТЕЛЯТ.** Тел.: 8 950 497 48 75 4-1

**МОНТАЖ
ОТОПЛЕНИЯ,
ВОДОСНАБЖЕНИЯ,
САНТЕХНИКИ.**
Тел.: 8 922 072 11 20 13-5

**СВЕТЛАНУ ЕМЕЛЬЯНОВНУ
ДОЛГИХ** с юбилеем!

Пусть эта замечательная дата
В душе твоей оставит добрый след,
Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!
ООО «Исетский коопхлеб»



БУРЕНИЕ СКВАЖИН

работаем автомашинами,
опыт работы более 20 лет.
Тел.: 8 908 834 57 53 8-8

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

малогабаритной установкой,
опыт работы более 20 лет.
Тел.: 8 905 850 73 73 8-8

СВАДЕБНЫЕ ПЛАТЬЯ – от 4 тыс. руб.,
аксессуары и атрибутика. Услуги:

оформление зала торжестве,
прокат украшений на автомобиль,
свадебная флористика, аэродизайн
(фигуры и композиции из шаров)
и многое другое для вашего праздника.

**Торговый отдел «Ларец»
и агентство праздничных
событий.**

Адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 1.
Тел.: 8 929 261 88 83

**Уважаемые жители
Исетского района!** 5-5

Информируем вас о том, что
произведён запуск цифрового вещания
стандарта DVB-T2.
Получить консультацию и приобрести
оборудование (от 1300 руб.) вы можете
в магазине «ТелеЦифра» по адресу:
с.Исетское, ул.Чкалова, д. 4/1.
Тел.: 23-4-44, 8 908 869 49 10.
Наш сайт: телецифра.рф

Межрайонная ИФНС России № 8 по Тюменской области доводит до сведения населения об изменении телефонных номеров:

приёмная	8 (34535) 34-9-03
факс	8 (34535) 34-9-46
телефон доверия	8 (34535) 31-4-43
общий отдел	8 (34535) 34-9-15
правовой отдел	8 (34535) 34-9-40
отдел информатизации	8 (34535) 34-9-44
отдел предпроверочного анализа	8 (34535) 34-9-05
отдел учёта налогоплательщиков	8 (34535) 34-9-28
отдел работы с налогоплательщиками	8 (34535) 34-9-31
отдел камеральных проверок № 1	8 (34535) 34-9-17 8 (34535) 24-9-20
отдел камеральных проверок № 2	8 (34535) 34-9-24
отдел выездных проверок	8 (34535) 34-9-35 8 (34535) 34-9-36
отдел урегулирования задолженности и анализа поступлений	8 (34535) 34-9-11 8 (34535) 34-9-07

**АВТОЦЕНТР
АВТО-РИМ** Тюмень, ул. Широтная, 6
Тел.: (3452) 500-061, 500-062, 73-73-99
avto-rim@mail.ru, www.avtorim.komp72.ru

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

- ГАРАНТИЯ
- ОБМЕН старого автомобиля на новый с доплатой
- УСТАНОВКА дополнительного оборудования
- КРЕДИТ* без поручителей и справок о доходах

Автомобиль и 40 литров бензина в подарок!

Телефон горячей линии (3452) **70-73-73** Оплачиваем проезд до Тюмени, встречаем

*Наличие первоначального взноса от 10%. Предоставляем услуги по страхованию жизни и здоровья водителя. Условия предоставления кредита уточняйте у менеджера.

С П Е Ш И Д И К Р А М: **БУРЕНИЕ СКВАЖИН**
В удобном для вас месте. Договор. Опыт работы.
Рассрочка. Насос и шланг – в подарок!
Промывка скважины и колодцев. 10-7
Тел.: 8 919 958 74 59, 8 922 001 41 15

С П Е Ш И Д И К Р А М: **БУРЕНИЕ СКВАЖИН**
Монтаж водоснабжения. Выезд специалиста – бесплатно.
Гарантия. Качество. Насос и шланг – в подарок!
Тел.: 8 950 493 18 50, 8 950 490 33 08 12-7

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Насос и шланг – в подарок.
ДОГОВОР. ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.
Пенсионерам – СКИДКИ!
Выезд специалиста бесплатно.
Тел.: 8 919 958 74 07, 8 952 682 93 12 10-5

ООО «Заречье»
сообщает о том, что в связи с принятием решения о ликвидации (протокол внеочередного собрания участников от 18 июня 2013 года № 1) прекращает с 1 июля 2013 года предоставление коммунальных услуг.
Абонентам предлагается в срок до 15 июля 2013 года погасить задолженность по коммунальным услугам, в противном случае задолженность будет взыскиваться в судебном порядке

ООО «АРВЕС»
сообщает о том, что в связи с принятием решения о ликвидации (протокол внеочередного собрания участников от 18 июня 2013 года № 6) прекращает с 1 июля 2013 года предоставление коммунальных услуг.
Абонентам предлагается в срок до 15 июля 2013 года погасить задолженность по коммунальным услугам, в противном случае задолженность будет взыскиваться в судебном порядке

Информация о ситуации на рынке труда Исетского района за 5 месяцев 2013 года
За 5 месяцев текущего года в ГАУ ТО Центр занятости населения Исетского района обратилось за предоставлением государственных услуг 775 чел., из них 334 обратились за содействием в поиске подходящей работы. Почти все обратившиеся – 187 граждан (56%) – относятся к категории граждан, не занятых трудовой деятельностью.
В установленном порядке 58 чел. признаны безработными.
По состоянию на 01.06.2013 года численность зарегистрированных безработных составила 29 чел. Уровень регистрируемой безработицы к концу мая составил 0,29% от численности экономически активного населения.
В течение 5 месяцев 2013 года заявленная потребность в работниках составила 445.
Коэффициент напряжённости на рынке труда на 01.06.2013 года составил 1,7%. С регистрационного учёта был снят 271 чел., из них:
– 55 чел. (20%) нашли работу (доходное занятие), преимущественно безработные граждане (20 чел.);
– 29 чел. (11%) приступили к профессиональному обучению.
Доля безработных граждан, снятых с регистрационного учёта, в общей численности снятых с учёта граждан составила 18% (49 чел.)

Исетский УК 2-2
«Автомобилист»
объявляет набор
в группы
подготовки
водителей
категории В.
Начало занятий –
по мере укомплектования групп.
Телефон для справок:
8 961 206 88 71 или
обращайтесь
в УК «Автомобилист» по адресу:
с.Исетское, ул.Строителей, 41

«ИСЕТСКИЙ ВОДЯНОЙ»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН 5-2
В удобном для вас месте.
Насос и шланг – в подарок.
От 1500 руб./м.
Бурение забивных скважин
в помещении – от 1000 руб./м.
Договор, гарантия, паспорт
скважины.
Ветеранам, пенсионерам – скидки.
Возможны кредит, рассрочка.
Тел.: 8 932 323 60 89

«ЗАРЯ»
Хотите рекламу? Или есть желание
кого-то поздравить?
Звоните 21-9-09. Заявку желательнее
предоставить за 7 дней до публикации

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ
И УСТАНОВКА
металлических ворот
и ограждений.** 3-1
Тел.: 8 922 073 96 96

28, 29, 30 июня мы ждём вас с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ ч.
с.Исетское, ул.Гагарина, д.1 (бывший магазин «Золотое Руно», напротив универмага)
ЯРМАРКА-СУПЕРРАСПРОДАЖА
трикотажных изделий, г.Бишкек.
Большой ассортимент по доступным ценам

ОКНА

на окна **24% СКИДКА** до 15 июля

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:
РАССРОЧКА БЕЗ %
и без первоначального взноса
Чтобы заказать окно,
Вам потребуется 0 руб.!

**СЕРТИФИКАТ
на 500 руб.**
в подарок!
при заказе окна с монтажом

СУПЕР-АКЦИЯ:
с 1 мая по 31 июля,
заказав пластиковое окно и
участвуя в розыгрыше
ценных призов.

ПРИЗЫ: Домашний кинотеатр,
цифровой фотоаппарат,
мультиварка и другие

• ПЕРЕГОРОДКИ
СТАНДАРТНЫЕ, МОДЕЛЬНЫЕ
• ЖАЛЮЗИ
• РУЛОННЫЕ
ШТОРЫ
• ВОРОТА
АВТОМАТИЧЕСКИЕ
• РОЛЬСТАВНИ

с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-59 6-4

